Manuel Checa Gómez
Explicación significativa a la imagen generada con un doble espejo parabólico.

El objeto se coloca en el centro del espejo inferior, que se cubre con el espejo que posee la abertura. La curvatura de los espejos es tal que el objeto está en el punto focal del espejo superior. Cuando la luz incide en el objeto, el espejo superior refleja los rayos hacia el espejo inferior donde se reflejan de nuevo, de manera que forman la imagen en un punto situado a la distancia focal del espejo inferior, punto en el que está situada la abertura del espejo superior. El resultado final es que la luz de cada punto del objeto se ensambla en una imagen real en el agujero, con la peculiaridad de que está invertida al provenir de la imagen del objeto reflejada en el espejo superior.

[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\mcheca\AppData\Local\Temp\NuevoDocumento 2018-10-15_1.jpg]
image1.jpeg




